



В Белгородской области в отношении иностранца возбуждено уголовное дело по факту покушения на дачу взятки должностному лицу



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 68-летнего гражданина иностранного государства. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, 18 мая 2016 года в рамках таможенного контроля в отношении мужчины было возбуждено дело об административном правонарушении в связи с недекларированием им коммерческой партии товара при ввозе на территорию Таможенного союза столярных инструментов. В ходе оформления материалов дела злоумышленник попытался лично дать



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

взятку в размере 1 тысячи 500 рублей сотруднику Белгородского таможенного поста за то, чтобы тот освободил его от ответственности. Но довести свой преступный умысел до конца он не смог, поскольку представитель власти от взятки отказался и сообщил об этом своим коллегам.

В настоящее время следствием проводится работа по сбору необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1042020>